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Dated: July 7, 2023 

Listing Department, 
National Stock Exchange of India Limited 
Exchange Plaza, Bandra Kurla Complex, 
Bandra East, Mumbai - 400 051. 

Corporate Relationship Department 
BSE Limited 

Scri Code-RECLTD 

I" Floor, Phiroze Jeejeebhoy Towers 
Dalal Street Fort, Mumbai - 400 001. 
Scri Code-532955 

Sub: Submission of requisite documents for claiming exemption from TDS or deduction 
of tax at lower rates, on dividend to be paid to shareholders. 

Sir/ Madam, 

This is in furtherance to our earlier letter dated June 24, 2023 inter-alia intimating about 
decision of the Board of Directors for recommendation of fmal dividend @ N.35 per equity 
share of no/-each for the fmancial year 2022-23, subject to approval of shareholders in the 
ensuing Annual General Meeting (AGM) and fixation of Friday, July 14, 2023 as record 
date for this purpose. 

In this regard, it is pertinent to mention that as per the provisions of Income tax Act, 1961, 
dividend income is taxable in the hands of shareholders and the Company is required to 
deduct tax at source (TDS) at the time of making payment of dividend, at the rates 
prescribed under the Income Tax Act, 1961. However, in case a shareholder desires that 
his/ her tax should be deducted at lower rates or no tax should be deducted, then he/ she is 
required to submit scanned copy of PAN, form l5GIl5H & other requisite documents for 
the financial year 2023-24, unless already submitted, on or before July 31. 2023, through e­
mail at virenders@alankit.com with a copy marked to complianceofficer@recl.in. 

No communication on the tax determination/ deduction of tax at lower rates shall be 
entertained after July 31. 2023. It is further informed that in case tax on dividend is deducted 
at a higher rate in the absence of receipt of the requisite details/ documents, refund of the 
excess tax paid may still be claimed by ftIing income tax return. However, no claim shall lie 
against the Company for such taxes deducted. Further, shareholders will be able to see the 
credit of TDS in their Form 26AS, which can be downloaded from their e-ftling account 
at https: //www.incornetax.gov.irt / iec / foportal / . 
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